
r r r t r r i l r r
2.o4s71lss6-01-02.7 llll l l l l l l l ll l l l ll l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l A

62081/BBankov6spo jene:Tat rabanka,a .s , ,a ,U2621023511/1100( IBAN;SK9311000000002621023511B|C|TATRSKBX)

SUMA NA UHRADU
DATUM SPLATNOSTI
VARIABILNY SYMBOL

eislo ridtu VUB
Cislo ridtu Tatra banka
Cislo ridtu SLSP
e isto riltu CSOB

43,62€
03.11.2012
721 0660426

192626 42581020A
262 102 351 1 /1 1 00
063 1 77 3464/0900
002 550 544317500

Udastnik
Udastnik

tc0 00308293

Adresdt
Obec Nevidzany
Jozef Kovdd
Nevidzany 1 06
95 1 62 Nevidzany

Mesadn6 poplatky

Hlasov6 sluZby

1.921 65433
1.921 65433

Obec Nevidzany
Jozef Kovd6, Nevidzany 1 06

951 62 Nevidzany
IE DPH -

36,3492 €
0,0000 €

D6tumvyhotoveniafaktfry 15 10.2012
Ddtum dodania sluZby 14J0.2012
Oislo faktrjry 7210660426

FaK0ru uhradte platobnfm prikazom
vo Vaiej banke na jeden z uvedenfch
ri6tov. Pre sprdvnu identifikdciu Vaiej
platby uvedte variabilnf symbol.
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Bravo! Najlep5ia karta je Easy.

Zistite viac! 0itajte priloienf letdk Novinky.

Spolu bez DPH
DPH 200/o

Spolu za aktuillne obd obie

36,3492 €

43,62€

Suma na rihradu
Dakqieme
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v mobile
zadarfno

bankovii zloienka
na {h|adu hotovosti

V5

721
Prilemaa

Slovak Telekom, a,s.
KaradZidova 10
825 13 Bratislava

L U(IU

000000-8080808080/6500

Zrdtujte na farchu fttu v Pogtovej barke t,

/5500

Piaiitel

Obec Nevidzany
Jozef KovAO
Nevidzany 106
951,62 Nevidzany
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2572000000808080808072 1 066042603580000004362000000000006

Citacia z6na - nevypisujte Ziadne ridaje PB-30-046A I I

Nezovuftu 
slovak rerekom, a.s.
KaradZidova 10

825 13 Bratislava
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0 b e c  N e v j d z a n y
J o z e f  K o v S E
N e v i  d z a n y  1  0 6
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